

I- الطالعوني البيني، التمثيل المصفوفي للمؤثرات (35) - 14

$$[\hat{S}_x, \hat{S}_y] = i\hbar \hat{S}_z, \quad [\hat{S}_z, \hat{S}_y] = -i\hbar \hat{S}_x$$

$$[\hat{S}_x, \hat{S}_y] = i\hbar \hat{S}_z ; [\hat{S}_z, \hat{S}_x] = i\hbar \hat{S}_y ; [\hat{S}_z, \hat{S}_y] = -i\hbar \hat{S}_x$$

$$[\hat{S}_z, \hat{S}_+] = i\hbar \cdot \hat{S}_y + i \cdot (-i\hbar) \cdot S_y \Rightarrow \hat{S}_z \hat{S}_+ - \hat{S}_+ \hat{S}_z = \hbar \hat{S}_y$$

$$\hat{S}_z \hat{S}_+ = \hbar \hat{S}_+ \Rightarrow \hat{S}_+ \hat{S}_z = \hbar \hat{S}_+ + \hat{S}_+ \hat{S}_z$$

$$\hat{S}_z \hat{S}_+ - \hat{S}_+ \hat{S}_z = \hbar \hat{S}_+ \Rightarrow \hat{S}_z \hat{S}_+ = \hbar \hat{S}_+ + \hat{S}_+ \hat{S}_z$$

$$\hat{S}_x - i \hat{S}_y \Rightarrow$$

$$\hat{S}_+ = \hat{S}_x + i \hat{S}_y \quad ; \quad \hat{S}_- = \hat{S}_x - i \hat{S}_y$$

$$\hat{S}_+ = \hat{S}_x + i\hat{S}_y \quad \hat{S}_- = \hat{S}_x - i\hat{S}_y$$

$$\hat{S}_- \cdot \hat{S}_+ = (\hat{S}_x - i\hat{S}_y) \cdot (\hat{S}_x + i\hat{S}_y) = \hat{S}_x^2 + \hat{S}_y^2 + i(i\hbar)\hat{S}_z$$

$$\hat{S}_x^2 + \hat{S}_y^2 + i[\hat{S}_x, \hat{S}_y] = \hat{S}_x^2 + \hat{S}_y^2 + i(\hbar\hat{S}_z)$$

$$\sum_{i=1}^n x_i^2 = \sum_{i=1}^n x_i^2 + \sum_{i=1}^n y_i^2$$

$$\hat{S}^2 = \hat{S}_x^2 + \hat{S}_y^2 + \hat{S}_z^2$$

$$\hat{S}^2 = \hat{S}_x^2 + \hat{S}_y^2 + \hat{S}_z^2$$

$$\hat{S}_- \hat{S}_+ = S^2 - S_z^2 - \hbar S_z$$

$$\hat{S}_- |s, m\rangle = (\hbar \cdot \hat{S}_+ + \hat{S}_+ \cdot \hat{S}_z) |s, m\rangle$$

$$\hat{S}_+ \hat{S}_+ |s, m\rangle = (\hbar \cdot s_+ + s_+ \cdot s_+)|s, m\rangle$$

$$\hat{S}_1 |5, m\rangle + \hat{S}_2 |5, m\rangle$$

$$= \hbar \cdot \hat{S}_+ |S, m\rangle + S_+ \cdot S_z |S, m\rangle$$

$$= \hbar \cdot S_+ |S, m\rangle + \hbar \cdot S_- |S, m\rangle + \hbar \cdot S_z |S, m\rangle$$

$$\hat{S}_- \hat{S}_+ |s, m\rangle = \hbar \cdot \hat{S}_+ |s, m\rangle + m \cdot \hbar \cdot \hat{S}_+ |s, m\rangle$$

$$\hat{S}_z \cdot \hat{S}_+ |s, m\rangle = \hbar \cdot s_+ |s, m\rangle$$

$$\hat{S}_- \hat{S}_+ |S, m\rangle = (m+1) \cdot \hbar \cdot |S, m\rangle$$

$$S_z \cdot S_+ |S, m\rangle = (m+1) \cdot \hbar \cdot S_+ |S, m\rangle$$

$$\hat{S}_- [\hat{S}_+ |s, m\rangle] = (m+1) \cdot \hbar \cdot [\hat{S}_+ |s, m\rangle]$$

$[\hat{S}_+, |s, m\rangle] = (m+1) \cdot \hbar \cdot |s, m+1\rangle$
 $[\hat{S}_-, |s, m\rangle] = (m-1) \cdot \hbar \cdot |s, m-1\rangle$ إذن

إذن S_{n+1} خاص للمركز S_n من جهة أخرى فإن

الحمد لله الذي جعل العلم نوراً يضيء القلب

$$\hat{S} |S, m+1\rangle = (m+1) \hbar |S, m+1\rangle$$

لإيجاد أن القيمة الخاصة $t = (n+1)$ متساوية لجميع n

$$|s, m+1\rangle \xleftarrow{(m+1)\hbar} \hat{S}_+ |s, m\rangle$$

$$\hat{S}_+ |s, m\rangle = c \cdot |s, m+1\rangle \Rightarrow [\hat{S}_+ |s, m\rangle]^\dagger = [c \cdot |s, m+1\rangle]^\dagger$$

$$\langle s, m | \hat{S}_+^\dagger = c^* \cdot \langle s, m+1 |$$

$$\hat{S}_+^\dagger = (\hat{S}_x + i\hat{S}_y)^\dagger = \hat{S}_x^\dagger - i\hat{S}_y^\dagger = \hat{S}_x - i\hat{S}_y = \hat{S}_-$$

$$\langle s, m | \hat{S}_- = c^* \cdot \langle s, m+1 |$$

$$\text{if } \vec{a} = \vec{b} \Rightarrow \vec{a}^2 = \vec{b}^2 \Leftrightarrow \vec{a} \cdot \vec{a} = \vec{b} \cdot \vec{b} \Rightarrow$$

$$[\langle s, m | \hat{S}_-] \cdot [\hat{S}_+ |s, m\rangle] = [\langle s, m+1 | \cdot c^*] \cdot [c \cdot |s, m+1\rangle]$$

$$\langle s, m | \hat{S}_- \cdot \hat{S}_+ |s, m\rangle = |c|^2 \cdot \langle s, m | s, m+1\rangle$$

$$\langle s, m+1 | s, m+1\rangle = 1 \Rightarrow \langle s, m | \hat{S}_- \cdot \hat{S}_+ |s, m\rangle = |c|^2$$

$$|c|^2 = \langle s, m | \hat{S}_- \cdot \hat{S}_+ |s, m\rangle = \langle s, m | \hat{S}^2 - \hat{S}_z^2 - \hbar \hat{S}_z |s, m\rangle$$

$$|c|^2 = \hbar^2 [s(s+1) - m(m+1)]$$

$$|c| = \hbar \cdot \sqrt{s(s+1) - m(m+1)}$$

$$\hat{S}_+ |s, m\rangle = c \cdot |s, m+1\rangle$$

$$\hat{S}_+ |s, m\rangle = \hbar \cdot \sqrt{s(s+1) - m(m+1)} \cdot |s, m+1\rangle$$

$$\langle s', m' | s, m\rangle = \delta_{s's} \cdot \delta_{m'm}$$

$$\sum_s \sum_{m=-s}^{+s} |s, m\rangle \cdot \langle s, m| = I$$

$$\sum_{m=-1}^{+1} |1, m\rangle \cdot \langle 1, m| = I$$

3

5

-5 3

$$\hat{S}_z |s, m\rangle = m \cdot \hbar \cdot |s, m\rangle$$

$$\hat{S}_z^2 |s, m\rangle = m^2 \cdot \hbar^2 \cdot |s, m\rangle$$

$$\frac{a}{\hbar^2} \cdot \hat{S}_z^2 |s, m\rangle = \frac{a}{\hbar^2} \cdot m^2 \cdot \hbar^2 \cdot |s, m\rangle$$

$$\hat{H}^0 |s, m\rangle = E_m^0 \cdot |s, m\rangle ; E_m^0 = a \cdot m^2$$

$$\langle s', m' | \hat{H}^0 |s, m\rangle = E_m^0 \cdot \langle s', m' |s, m\rangle$$

$$\langle s, m' | \hat{H}^0 |s, m\rangle = \delta_{m'm} \cdot E_m^0$$

$$[\hat{H}^0]_{B_1} = a \cdot \begin{pmatrix} 1 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \end{pmatrix}$$

$$\hat{S}_x = \frac{1}{2} \cdot (\hat{S}_+ + \hat{S}_-) ; \hat{S}_y = \frac{1}{2i} \cdot (\hat{S}_+ - \hat{S}_-)$$

$$\hat{S}_x^2 = \hat{S}_x \cdot \hat{S}_x = \frac{1}{4} \cdot (\hat{S}_+ + \hat{S}_-) \cdot (\hat{S}_+ + \hat{S}_-)$$

$$\hat{S}_x^2 = \frac{1}{4} \cdot (\hat{S}_+^2 + \hat{S}_+ \cdot \hat{S}_- + \hat{S}_- \cdot \hat{S}_+ + \hat{S}_-^2)$$

$$\hat{S}_y^2 = -\frac{1}{4} \cdot (\hat{S}_+^2 + \hat{S}_-^2 - \hat{S}_+ \cdot \hat{S}_- - \hat{S}_- \cdot \hat{S}_+)$$

$$(\hat{S}_x^2 - \hat{S}_y^2) = \frac{1}{2} \cdot (\hat{S}_+^2 + \hat{S}_-^2)$$

$$\hat{H}^1 = \frac{b}{\hbar^2} \cdot (\hat{S}_x^2 - \hat{S}_y^2) \Rightarrow \hat{H}^1 = \frac{b}{2 \cdot \hbar^2} \cdot (\hat{S}_+^2 + \hat{S}_-^2)$$

$$[\hat{H}^1]_{B_1} = b \cdot \begin{pmatrix} 0 & 0 & 1 \\ 0 & 0 & 0 \\ 1 & 0 & 0 \end{pmatrix} \quad [\hat{S}_+^2]_{B_1} = 2 \cdot \hbar^2 \cdot \begin{pmatrix} 0 & 0 & 1 \\ 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 \end{pmatrix}$$

$$[\hat{H}^1]_{B_1} = b \cdot \begin{pmatrix} 0 & 0 & 1 \\ 0 & 0 & 0 \\ 1 & 0 & 0 \end{pmatrix} \quad [\hat{S}_-^2]_{B_1} = 2 \cdot \hbar^2 \cdot \begin{pmatrix} 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 1 \\ 1 & 0 & 0 \end{pmatrix}$$

$$[\hat{H}]_{B_1} = [\hat{H}^0]_{B_1} + [\hat{H}^1]_{B_1}$$

$$E_m = a \cdot m^2 + b \cdot \hat{H}^1$$

[4]

[4] القيم الكمية $\hat{H}$:

$$P(\lambda) = \det \{ [\hat{H}]_{B_1} - \lambda \cdot [I] \} = 0$$

$$\begin{vmatrix} a-\lambda & 0 & b \\ 0 & \lambda & 0 \\ b & 0 & a-\lambda \end{vmatrix} = 0 \quad \text{Resolution, } \lambda = 0; \lambda = a \pm b$$

بعض أفرام القيم الكمية الحقيقية $\hat{H}$:

$$E_0 = 0; E_+ = a+b \equiv E_1; E_- = a-b \equiv E_2$$

-7

$$E_{m=0}^I = \langle 1,0 | \hat{H}^I | 1,0 \rangle = \frac{b}{\hbar^2} \cdot \langle 1,0 | \hat{S}_x^2 - \hat{S}_y^2 | 1,0 \rangle$$

$$= \frac{b}{2 \cdot \hbar^2} \cdot \langle 1,0 | \hat{S}_+^2 + \hat{S}_-^2 | 1,0 \rangle$$

$$E_0^I = \frac{b}{2 \cdot \hbar^2} \cdot \{ \langle 1,0 | \hat{S}_+^2 | 1,0 \rangle + \langle 1,0 | \hat{S}_-^2 | 1,0 \rangle \}$$

$$|1,0\rangle = \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}; [\hat{S}_+^2]_{B_1} = 2 \cdot \hbar^2 \begin{pmatrix} 0 & 0 & 1 \\ 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 \end{pmatrix}$$

$$[\hat{S}_-^2]_{B_1} = [\hat{S}_-]_{B_1} \cdot [\hat{S}_-]_{B_1}$$

أما نتقل طريقة ضرب المصفوفات أو طريقة تقييم المصفوفات. فقولنا:

$$E_0^I = 0$$

$$W = \langle S, m' | \hat{H}^I | S, m \rangle \quad m = \pm 1, m' = \pm 1$$

$$W = \frac{b}{\hbar^2} \langle S, m' | \hat{S}_x^2 - \hat{S}_y^2 | S, m \rangle$$

$$W = \frac{b}{2 \cdot \hbar^2} \langle S, m' | \hat{S}_+^2 + \hat{S}_-^2 | S, m \rangle$$

$$E_0 = 0 \rightarrow |1,0\rangle = \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}$$

$$E_+ = a+b \rightarrow |1,1\rangle = \begin{pmatrix} 1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix}$$

$$E_- = a-b \rightarrow |1,-1\rangle = \begin{pmatrix} -1 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix}$$

valeurs et
vecteurs
propres
exactes.

[5] $\hat{S}^2 |s, m_s\rangle = s(s+1) \cdot \hbar^2 \cdot |s, m_s\rangle$ (1.324) - 1 -
 $\hat{S}_z |s, m_s\rangle = m_s \cdot \hbar \cdot |s, m_s\rangle$

$$s = \frac{1}{2} \Rightarrow m_s = \pm \frac{\hbar}{2} ; \frac{\hbar}{2} = a$$

$$[\hat{S}_z] = a \cdot \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 0 & -1 \end{bmatrix} ; [\hat{S}^2] = 3 \cdot a^2 \cdot \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{bmatrix}$$

$$\hat{S}_x = \frac{1}{2} (\hat{S}_+ + \hat{S}_-) ; \hat{S}_y = \frac{1}{2i} (\hat{S}_+ - \hat{S}_-) \Rightarrow$$

$$[\hat{S}_x] = \frac{1}{2} \{ [\hat{S}_+] + [\hat{S}_-] \}$$

$$[\hat{S}_y] = \frac{1}{2i} \{ [\hat{S}_+] - [\hat{S}_-] \}$$

بما أن المصفوفتين $[S_+]$ و $[S_-]$ هما

$$[\hat{S}_x] = a \cdot \begin{bmatrix} 0 & 1 \\ 1 & 0 \end{bmatrix} ; [\hat{S}_y] = a \cdot \begin{bmatrix} 0 & -i \\ i & 0 \end{bmatrix}$$

بما أن المصفوفتين $[\hat{S}_x]$ و $[\hat{S}_y]$ هما

$$[\hat{S}^2] = [\hat{S}_x]^2 + [\hat{S}_y]^2 + [\hat{S}_z]^2$$

أي بمجموع المصفوفات.

$$[\hat{H}] = \alpha [\hat{S}^2] + \beta_x [\hat{S}_x] + \beta_y [\hat{S}_y] + \beta_z [\hat{S}_z]$$

$$[H] = 3 \cdot \alpha \cdot a^2 \cdot \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{bmatrix} + \beta_x \cdot a \cdot \begin{bmatrix} 0 & 1 \\ 1 & 0 \end{bmatrix} + \beta_y \cdot a \cdot \begin{bmatrix} 0 & -i \\ i & 0 \end{bmatrix} +$$

$$\beta_z \cdot a \cdot \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 0 & -1 \end{bmatrix}$$

$$[H] = \begin{bmatrix} 3\alpha a^2 + \beta_x a + a\beta_z & \beta_x a - i\beta_y a \\ \beta_x a + i\beta_y a & 3\alpha a^2 - a\beta_z \end{bmatrix}$$

6

$$|\beta_z| \gg \sqrt{\beta_x^2 + \beta_y^2}$$

بما أن:
ذات الجيب الأمامي الفرضية.

$$\hat{H}^0 = \alpha \cdot \hat{S}^2 + \beta_z \cdot \hat{S}_z$$

$$[H^0] = \alpha \cdot 3 \cdot a^2 \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{bmatrix} + \beta_z \cdot a \cdot \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 0 & -1 \end{bmatrix}$$

$$[\hat{H}^0] = \begin{bmatrix} 3 \cdot \alpha \cdot a^2 + a \cdot \beta_z & 0 \\ 0 & 3 \cdot \alpha \cdot a^2 - a \cdot \beta_z \end{bmatrix}$$

الإجابات:

$$\hat{H}^1 = \beta_x \cdot \hat{S}_x + \beta_y \cdot \hat{S}_y$$

$$[H^1] = \beta_x \cdot a \cdot \begin{bmatrix} 0 & 1 \\ 1 & 0 \end{bmatrix} + \beta_y \cdot a \cdot \begin{bmatrix} 0 & -i \\ i & 0 \end{bmatrix}$$

$$[H^1] = \begin{bmatrix} 0 & \beta_x \cdot a - i \cdot \beta_y \cdot a \\ \beta_x \cdot a + i \cdot \beta_y \cdot a & 0 \end{bmatrix}$$

$$[H^1] = a \cdot \begin{bmatrix} 0 & \beta_x - i \cdot \beta_y \\ \beta_x + i \cdot \beta_y & 0 \end{bmatrix}$$

$$[\hat{H}] = [\hat{H}^0] + [\hat{H}^1]$$

$$[H] = a \cdot \begin{bmatrix} 3 \cdot \alpha \cdot a + \beta_z & \beta_x - i \cdot \beta_y \\ \beta_x + i \cdot \beta_y & 3 \cdot \alpha \cdot a - \beta_z \end{bmatrix}$$

3- المصفوفة: إيجاد القيم الذاتية.

$$P_H(\lambda) = \det([H] - \lambda \cdot I_2) = 0$$

على أن الطاقة = القيمة الذاتية :

17

$$E_{\pm} = 3 \cdot \alpha \cdot a^2 \pm a \cdot \beta \quad ; \quad \beta = \sqrt{\beta_x^2 + \beta_y^2 + \beta_z^2}$$

الأنشعة الخاصة المرافقة :

$$|\psi_{\pm}\rangle = \begin{bmatrix} \beta_z \pm \beta \\ \beta_x + i \cdot \beta_y \end{bmatrix}$$

4 - لكل التقريبين باستعمال نظرية الاضطراب :
الطائفتين الغير مضطرب :

$$[H^0] = \begin{bmatrix} E_+^0 & 0 \\ 0 & E_-^0 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 3 \cdot \alpha \cdot a + \beta_z & 0 \\ 0 & 3 \cdot \alpha \cdot a - \beta_z \end{bmatrix}$$

الأنشعة الخاصة المرافقة هي $| \pm \rangle$:
حاملتي الاضطراب :

$$[H^1] = a \cdot \begin{bmatrix} 0 & \beta_x - i \cdot \beta_y \\ \beta_x + i \cdot \beta_y & 0 \end{bmatrix}$$

تسمى الطاقة من المراتبة الأولى :

$$E_{\pm}^1 = \langle \pm | \hat{H}^1 | \pm \rangle = 0$$

لأن $\hat{H}^1$ ~~متناظرة~~ متناظرة قطرية هنا من طرفها الآخر متناظرة.
التي هي المراتبة الثانية :

$$E_+^2 = \frac{|\langle - | \hat{H}^1 | + \rangle|^2}{E_+^0 - E_-^0} ; \quad E_-^2 = \frac{|\langle + | \hat{H}^1 | - \rangle|^2}{E_-^0 - E_+^0} = -E_+^2$$

استعملنا العلاقة التالية :

$$E_{\pm}^2 = \sum_{m=\pm} \frac{|\langle m | \hat{H}^1 | \pm \rangle|^2}{E_{\pm}^0 - E_m^0}$$

$$\langle - | \hat{H}^1 | + \rangle = a \cdot (\beta_x + i \cdot \beta_y)$$

$$|\langle - | \hat{H}^1 | + \rangle|^2 = a^2 \cdot (\beta_x^2 + \beta_y^2)$$

8] $E_+^0 - E_-^0 = \hbar \cdot \beta_z$

$$E_{\pm}^2 = \pm \frac{a^2 \cdot (\beta_x^2 + \beta_y^2)}{\hbar \cdot \beta_z} = \pm \frac{a}{2} \cdot \frac{\beta_x^2 + \beta_y^2}{\beta_z}$$

علاقة الطاقة الذاتية :

5- السهم الكلي هو $|\tilde{+}\rangle$:

$$E_{\pm} = E_{\pm}^0 + E_{\pm}^2$$

$$|\tilde{+}\rangle = |+\rangle + \frac{\langle -|\hat{H}'|+\rangle}{E_+^0 - E_-^0} \cdot |-\rangle$$

$$|\tilde{+}\rangle = |+\rangle + \frac{a \cdot (\beta_x + i \cdot \beta_y)}{\hbar \cdot \beta_z} \cdot |-\rangle$$

$$|\tilde{+}\rangle = |+\rangle + \frac{\beta_x + i \cdot \beta_y}{2 \cdot \beta_z} \cdot |-\rangle$$

6- التحقق: نشر القيمة الحقيقية E_+ بالنسبة لـ $|\tilde{+}\rangle$:

$$E_+ = 3 \cdot \alpha \cdot a^2 + a \cdot \beta = 3 \cdot \alpha \cdot a^2 + a \cdot \sqrt{\beta_x^2 + \beta_y^2 + \beta_z^2}$$

$$E_+ = 3 \cdot \alpha \cdot a^2 + a \cdot \beta_z \cdot \sqrt{1 + \frac{\beta_x^2 + \beta_y^2}{\beta_z^2}}$$

$$\sqrt{1+x} \approx 1 + \frac{1}{2}x$$

$$E_+ \approx 3 \cdot \alpha \cdot a^2 + a \cdot \beta_z \cdot \left(1 + \frac{\beta_x^2 + \beta_y^2}{2 \cdot \beta_z^2}\right)$$

$$E_+ \approx 3 \cdot \alpha \cdot a^2 + a \cdot \beta_z + a \cdot \frac{\beta_x^2 + \beta_y^2}{2 \cdot \beta_z}$$

$$E_+ \approx 3 \cdot \alpha \cdot a^2 + a \cdot \beta_z + \frac{\hbar}{4} \cdot \frac{\beta_x^2 + \beta_y^2}{\beta_z} = E_+^0 + E_+^2$$

وضاً يدرك التوافق بين الكلاسيكية والكمية من
نظرية الاضطراب.

9
70

$$F_5 = F_5(1) \otimes F_5(2)$$

$$d_5 = 2 \times 2 = 4$$

$$|+\rangle = \begin{bmatrix} 1 \\ 0 \end{bmatrix}, |-\rangle = \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \end{bmatrix}$$

نم بناء حالة النظام F_5 بإجراء الجداء التوتري لأشعة الحالة لكل من النظامين $F_5(1)$ و $F_5(2)$

$$|i, \pm\rangle \otimes |j, \pm\rangle, i, j \in \{+, -\}$$

$$|++\rangle = |1, +\rangle \otimes |2, +\rangle = \begin{bmatrix} 1 \\ 0 \end{bmatrix} \otimes \begin{bmatrix} 1 \\ 0 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 1 \\ 0 \\ 0 \\ 0 \end{bmatrix}$$

$$|+-\rangle = |1, +\rangle \otimes |2, -\rangle = \begin{bmatrix} 1 \\ 0 \end{bmatrix} \otimes \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \\ 0 \\ 0 \end{bmatrix}$$

$$|-+\rangle = |1, -\rangle \otimes |2, +\rangle = \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \end{bmatrix} \otimes \begin{bmatrix} 1 \\ 0 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \\ 0 \end{bmatrix}$$

$$|--\rangle = |1, -\rangle \otimes |2, -\rangle = \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \end{bmatrix} \otimes \begin{bmatrix} 0 \\ 1 \end{bmatrix} = \begin{bmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \\ 1 \end{bmatrix}$$

$$\hat{S}_{12} = \hat{S}_2 \otimes I_2, \hat{S}_{22} = I_2 \otimes \hat{S}_2$$

نم كتابة الماتريكس S_{12} و S_{22} في الأساس الأول

$$S_{12} = S_2 \otimes I_2 = \frac{\hbar}{2} \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 0 & -1 \end{bmatrix} \otimes \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{bmatrix}$$

$$S_{12} = \frac{\hbar}{2} \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 1 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & -1 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & -1 \end{bmatrix}$$

$$S_{22} = I_2 \otimes S_2 = \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 1 \end{bmatrix} \otimes \frac{\hbar}{2} \begin{bmatrix} 1 & 0 \\ 0 & -1 \end{bmatrix}$$

10

$$S_{2z} = \frac{\hbar}{2} \cdot \begin{bmatrix} 1 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & -1 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & -1 \end{bmatrix}$$

$$S_{1z} + S_{2z} = \frac{\hbar}{2} \cdot \begin{bmatrix} 2 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & -2 \end{bmatrix}$$

$$H' = \beta_z \cdot (S_{1z} + S_{2z})$$

$$H' = \frac{\hbar}{2} \cdot \beta_z \cdot \begin{bmatrix} 2 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 & -2 \end{bmatrix}$$

(11)

IV - (26)

نظرية التيارات الجيم في امدية الاسدية فيضار
أجادي الب. (26)

$$\psi(x, b) = \langle x | \psi(b) \rangle = A \cdot e^{-b \cdot x^2}, \quad b \in \mathbb{R}^+$$

١- ثابت التنظيم: ٥

$$\langle \psi | \psi \rangle = 1 = \int_{-\infty}^{+\infty} (A \cdot e^{-b \cdot x^2})^* \cdot (A \cdot e^{-b \cdot x^2}) \cdot dx$$

$$1 = |A|^2 \cdot \int_{-\infty}^{+\infty} dx \cdot e^{-2 \cdot b \cdot x^2} = |A|^2 \cdot \sqrt{\frac{\pi}{2 \cdot b}} \Rightarrow \boxed{A = \left(\frac{2 \cdot b}{\pi} \right)^{1/4}}$$

$$\langle T \rangle_{\psi} = \langle \psi | \hat{T} | \psi \rangle = \int_{-\infty}^{+\infty} dx \cdot (A \cdot e^{-b \cdot x^2})^* \cdot \left(-\frac{\hbar^2}{2 \cdot m} \cdot \frac{d^2}{dx^2} \right) \cdot (A \cdot e^{-b \cdot x^2})$$

$$\langle T \rangle_{\psi} = -|A|^2 \cdot \frac{\hbar^2}{2 \cdot m} \cdot \int_{-\infty}^{+\infty} dx \cdot e^{-b \cdot x^2} \cdot \frac{d^2}{dx^2} e^{-b \cdot x^2}$$

$$3 \times 5 = 15$$

$$\frac{d}{dx} e^{-b \cdot x^2} = -2 \cdot b \cdot x \cdot e^{-b \cdot x^2}$$

$$\frac{d^2}{dx^2} e^{-b \cdot x^2} = \frac{d}{dx} (-2 \cdot b \cdot x \cdot e^{-b \cdot x^2}) = -2 \cdot b \cdot [e^{-b \cdot x^2} + x \cdot (-2 \cdot b \cdot x) \cdot e^{-b \cdot x^2}]$$

$$\frac{d^2}{dx^2} e^{-b \cdot x^2} = -2 \cdot b \cdot e^{-b \cdot x^2} + 4 \cdot b^2 \cdot x^2 \cdot e^{-b \cdot x^2}$$

$$\langle T \rangle_{\psi} = -|A|^2 \cdot \frac{\hbar^2}{2 \cdot m} \cdot \int_{-\infty}^{+\infty} dx \cdot [-2 \cdot b \cdot e^{-b \cdot x^2} + 4 \cdot b^2 \cdot x^2 \cdot e^{-b \cdot x^2}] \cdot e^{-b \cdot x^2}$$

$$\langle T \rangle_{\psi} = -|A|^2 \cdot \frac{\hbar^2}{2 \cdot m} \cdot \left\{ -2 \cdot b \cdot \int_{-\infty}^{+\infty} dx \cdot e^{-2 \cdot b \cdot x^2} + 4 \cdot b^2 \cdot \int_{-\infty}^{+\infty} dx \cdot x^2 \cdot e^{-b \cdot x^2} \right\}$$

$$\langle T \rangle_{\psi} = -\left(\frac{2 \cdot b}{\pi} \right)^{1/2} \cdot \left(\frac{\hbar^2}{2 \cdot m} \right) \cdot \left[-2 \cdot b \cdot \sqrt{\frac{\pi}{2 \cdot b}} + 4 \cdot b^2 \cdot \frac{1}{2 \cdot (2 \cdot b)} \cdot \sqrt{\frac{\pi}{2 \cdot b}} \right]$$

$$\langle T \rangle_{\psi} = \frac{\hbar^2}{2 \cdot m} \cdot \left[2 \cdot b \cdot \sqrt{\frac{2 \cdot b}{\pi}} \cdot \sqrt{\frac{\pi}{2 \cdot b}} - b \cdot \sqrt{\frac{2 \cdot b}{\pi}} \cdot \sqrt{\frac{\pi}{2 \cdot b}} \right] = \frac{\hbar^2}{2 \cdot m} \cdot (2 \cdot b - b)$$

$$\boxed{\langle T \rangle_{\psi} = \langle \psi | \hat{T} | \psi \rangle = \frac{\hbar^2 \cdot b}{2 \cdot m}}$$

2

$$\langle \hat{V} \rangle_\psi = \langle \psi | \hat{V} | \psi \rangle = \int_{-\infty}^{+\infty} dx \cdot (A \cdot e^{-b \cdot x^2})^* \cdot (\alpha \cdot |x|) \cdot (A \cdot e^{-b \cdot x^2}) \quad [9]$$

$$\langle \hat{V} \rangle_\psi = \alpha \cdot |A|^2 \int_{-\infty}^{+\infty} dx \cdot |x| \cdot e^{-2 \cdot b \cdot x^2} = 2 \cdot \alpha \cdot |A|^2 \int_0^{\infty} dx \cdot x \cdot e^{-2 \cdot b \cdot x^2}$$

$$|x| = \begin{cases} +x & \text{if } x > 0 \\ -x & \text{if } x < 0 \end{cases}$$

$$\langle \hat{V} \rangle_\psi = \frac{2 \cdot \alpha \cdot |A|^2 \cdot (0!) }{2 \cdot (2 \cdot b)} = \frac{4 \cdot \alpha}{4 \cdot b} \sqrt{\frac{2 \cdot b}{\pi}} \Rightarrow \langle \hat{V} \rangle_\psi = \frac{\alpha}{\sqrt{2 \cdot \pi} \cdot b}$$

$$\langle \hat{H} \rangle_\psi = E = \langle \hat{T} \rangle_\psi + \langle \hat{V} \rangle_\psi = \frac{\hbar^2}{2 \cdot m} \cdot b + \frac{\alpha}{\sqrt{2 \cdot \pi} \cdot b}$$

3. نحل b في الناتج المعبر عن التناظر الباليست التناظر، نبحث عن قيمة b التي تعطي الطاقة الكلية الدنيا. يجب إذن أن نبحث عن الزمرة الدنيا للطاقة بالنسبة للبارامتر b .

$$\frac{\partial}{\partial b} E = \frac{\partial}{\partial b} \left[\frac{\hbar^2}{2 \cdot m} \cdot b + \frac{\alpha}{\sqrt{2 \cdot \pi} \cdot b} \right] = \frac{\hbar^2}{2 \cdot m} - \frac{1}{2} \cdot \frac{\alpha}{\sqrt{2 \cdot \pi}} \cdot b^{-3/2} = 0 \Rightarrow$$

$$b_0^{3/2} = \frac{\alpha}{2 \cdot \sqrt{2 \cdot \pi}} \cdot \frac{2 \cdot m}{\hbar^2} = \frac{\alpha \cdot m}{\hbar^2 \cdot \sqrt{2 \cdot \pi}} \Rightarrow b_0 = \left(\frac{\alpha \cdot m}{\hbar^2 \cdot \sqrt{2 \cdot \pi}} \right)^{2/3}$$

$$E(b_0) = \frac{\hbar^2}{2 \cdot m} \cdot b_0 + \frac{\alpha}{\sqrt{2 \cdot \pi} \cdot b_0} = \frac{3}{2} \cdot \left(\frac{\hbar^2 \cdot \alpha^2}{2 \cdot \pi \cdot m} \right)^{1/3}$$

$$\psi(x, b_0) = \langle x | \psi(b_0) \rangle = A \cdot e^{-b_0 \cdot x^2}$$

$$|A| = \left(\frac{2 \cdot b_0}{\pi} \right)^{1/4} ; b_0 = \left(\frac{\alpha \cdot m}{\hbar^2 \cdot \sqrt{2 \cdot \pi}} \right)^{2/3}$$